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Ata da Reunião da Coordenação Diocesana de Pastoral 

Cristalândia-TO 14/02/2020 

Aos quatorze do mês de fevereiro de 2020, reuniu-se a Coordenação de Pastoral 

Diocesana em Cristalândia, da Diocese de Cristalândia-TO, para tratar de assuntos 

pastorais de interesse de toda Diocese. A reunião foi aberta pelo Coordenador de Pastoral 

Diocesano Pe. Itamar de Jesus Rodrigues Filho. Esteve presente nesta reunião o Vigário 

Geral da Diocese Pe. Manuca Neres Brito, Pe. Jairo Moreira Barbosa da Comissão 

Diocesana Bíblico Catequético, Pe. Jeová Lopes Cavalcante Vigário Foránico da Forania 

Nossa Senhora da Piedade e Pe. José Marcos da Silva Vigário Foránico da Forania São 

João Batista. 

Foram apresentados pelo coordenador diocesano de pastoral a seguinte pauta: 1 

Acompanhamento e apresentação do Plano de Pastoral 2020-2023 nas paróquias e 

Foranias; 2 Subsidio de preparação de pais e padrinhos da diocese. 3 Conteúdo da 

catequese que a diocese usa (avaliação). 4 Data da próxima reunião da Coordenação 

Diocesana de Pastoral e da Reunião Diocesana de Avalição Anual. 

Discutido e analisado cada parte da pauta, decidiram-se que: Com relação ao Plano de 

Pastoral, cada Vigário Foránico ficara de fazer a apresentação e estudos nas Foranias e o 

acompanhamento de estudos e apresentação nas paróquia caso seja necessário ou 

solicitado pelos párocos; também ficará de responsabilidade do bispo e do coordenador 

diocesano de Pastoral acompanhar nas paróquias si realmente o Plano de Pastoral está 

sendo trabalhados nas comunidade. A forma de trabalhar e aplicar o Plano de Pastoral nas 

paroquias e Comunidades fica a critério de cada pároco conforme cada realidade. Sobre a 

preparação de Pais e Padrinhos, na diocese, já tem dois livrinhos que foram confeccionados 

para a realidade diocesana, mas que está com edições esgotadas; quanto a isso, devem a 

Cúria Diocesana pedir que seja reeditados novos livrinhos para que as paroquias tenham 

acesso e sempre que precisar comprar diretamente da Cúria. Também, deve ter um 
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acompanhamento cuidadoso paroquial para que os pais e padrinhos que já fizeram a 

primeira preparação seja conduzido a fazer a segunda preparação quando novamente for 

solicitado a fazer a preparação novamente para que não venha ser repetidos os conteúdos, 

e que está preparação passa a valer 2 anos e não 1 como de costume, e a Diocese já ficará 

responsável em preparar uma 3º edição deste livrinho. Falando de Catequese na 

metodologia de Leitura Orante da Palavra que a anos vem sendo usado na Diocese, decidiu 

que si faça um acompanhamento de avaliação nas comunidades, não com questionários, 

mais ouvindo cada catequista sobre essa metodologia de catequese e o subsídio usado! 

Para isso, esta avaliação deve ser feita pela a Comissão Diocesana Bíblico Catequético no 

período de 2 anos sendo assim 2020 e 2021. 

Assim encerado a reunião extraordinária da Coordenação Diocesana de Pastoral, 

definindo a reunião ordinária da Coordenação de Pastoral dia 30 de junho as 9:00h em 

Formoso do Araguaia, e Reunião Diocesana de Avalição Anual será dias 04 com almoço e 

termina dia 05 de dezembro com a almoço. Nada mais havendo a tratar, deu-se por 

encerada a Reunião extraordinária da Coordenação Diocesana de Pastoral e eu, Pe. Itamar 

de Jesus Rodrigues Filho, lavrei o presente Ata, que após lida será assinada por mim e 

pelos demais presentes na reunião. 
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